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ADD
CH1
CH2
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Focus

MPINNUSUANNANENBIAILFIUUID N

CH1-CH2
gg 1 as d (-7 -7
{luUan BNC INPUT @anuaslwsutiainduano
1 1 A
MAuB/CH1 = #a9fl 1, CH2 = #asfl 2

AC-DC-GND

oy da d o daw o

mmihidenmsiBandeiia IMvanzdmiun e
dyann AC wsa DC magauvity GND azvild
CHI udz CH2 fasuyadu

Mode
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Both = UFAIHAWIONAY 2 UHULUA

ADD = sjudenamannead (CH1 + CH2)
CHI = @anmmzusuiuail 1

CH2 = @anmwizuzuai 2

X-Y = L@anudmnanIsIIuLuuLny X-Y
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X-Position

© X-Position

o o 4 o o
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Y-Position

Y -Position
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Volt/Div
fedusuamyhaasdwanafihmasuus 1 uay
ugtiue 2 (upu Y) Jsulamaud 20 Vem B9

1 mV/cm

Time/Div
feduSuanuhresduanaiuaasealuwnu X Usu
1@aaud 50 mS/Div &9 1 uS/Div
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Cal 1V s g L. M - .
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' o o o e A =
s nawinmsiadluiadvdennne 1 vV anud

1 kHz (apddaladlaUunguiizing 0.2 V1 kHz
win 2 V1 kHz)
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2. 1Ua Power (On-Off)

3. U5U Focus W8z Intensity LFUAIMEINANNEINENWBUBEHANMY
ANTAMINZENA UM YBNETNINITIO

4. USU Volt/Div uaz Time/Div IHHaNzaNAUZUINYDIUNAULDY
AnudraILsGuiidamsianainmsia

5. n@Un Mode tdan (CH1)
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6. Usu AC-DC-GND #@unia GND
7 USu Y-Position TWiduasagnansaamunai
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DC 1Haaa9mM3Ialnase

TWasennasanardumu R
X

+ Rl
VYW

& = & 4o 1 v v @ a P
8. 188N AC-DC-GND 2na5NimUniy AC ;aasmalWaay wazh
L] Qs s :J v s 73 =I [ s s
9. hmelwsuluiouseeuiinaamsin N3Un 1.3 (n) Wumsiausanu

P Y J s nll v s c}
10. Wamwinnguusemw awmtsaunasemsinassia 1.3 (2)
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Y (Volts)
¥
100. | F
—F%H: e T B T
h=2cm :
ﬂ: - NS NS SRS S __LX(Time)
10HHHHHHHHHHHHHHHHAHARHH AR
0% | :

4 w A
(%) gﬂﬂﬁmﬁqmulﬂws\mwnﬂiau R

gﬂﬁ 1.3 (#8)

mesuginavatusssuliasiiials Thgitdy Volt/Div uaasihl3uls
uniale wu ’lué’ma’wgﬂﬁ 1.3 (9) Volt/Div = 5 V/cm Wd@aain
202 UlWase A h x 5 V/em
(e h = 2 cm
A% 2 x5V =10 VDC

DC

SnsumsideasadaladlallouseaulwWasumlamuzuaauds 1 10
= L Al s ' o v =Y L% A
wilaumsialass  msdeasiaussaulnaaumeassdalaslaUawanslusun
o d o
1.4 (n) u,aswam'nﬂgﬂﬂauuaﬂﬂugﬂw 1.4 (v)
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Y

12 VACC <
R <
50 Hz '9 X

(n) msldaaadalaglaviousesauliaauanason R

» X (Time)

Y (Volts)
! :
%0 ;:
N 3
h=2Im ,/ \ f
J__ -IHIH"H'HH:H;‘H:HH.H:HH =+
' {7
0 N
0% E
- W =10 cm L

< @ @ o v
(2) 3UﬂauuwmuTWaauwwnﬂsan R,

P o . @ v =
sun 1.4 msiagUaduussaulwadudisaasdalaalay
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ﬂl o ﬁ: 3 v ) 1 ar
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h =2 cm
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Mt V. = h x (Volt/Div)
= 2cm x 2 V/cm
= 4V
oz v = 2V =2x4V=8YV
P-P P P-P
wez V= 0.707 V,

= 0.707 x 4 V = 2,828 Vrms

FIVSUMANNDYDITIOU INFaUANASEN R Wlaa1nd) Time/Div was
X
Qs 1 l=‘ v
ANNNTNYBIUAU X Aaen 1 eunsdasduain NnUN 1.4 (@) 0
Time/Div ¥NAYU 2 mS/cm Waz W =-10 em

v & 1

MUY = T
MNUW T = W x (Time/Div)
10 cm x 2 mS/cm
T = 20 mS
& - ]_
AD = =
UU f T
_ 1 _
f = 20 mS 50 Hz
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ilovnesadaladlauinldnmsussdulnibhvity ddamsiaguaiu
nszualwihlunasiwadu smnsarlalasdadasmumuanios 1 aynsuiulvaa
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24 Vo
50 Hz E\"P
CH1 CH2

CH2
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= o < o ' £
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NngUl 1.5 awiuheiis GND zaveaadalaglaUfoge B iwszily

adasInszwinivaniu R uavmslwsueseasdaladlalazldye GND e

ks = v s A - =
Wuidenazlienulaaniggeign Asld GND nthnAuae GND zasanalwsu

° o Y 1 - A
wrua 1 dmsudeuma 2 Ligasda GND wwsvaaddalaglaunniaias 3@ GND

YBIUBUUD 1 UASUAULUS 2 ABIALHEINY

ailnsaifi 1 lun1snaaas

1

o =1 o O b W N

unaselwihnszuanss 0-30 v__

padBaladlal 2 urulua

wiasmiladaano

meumudsuale 500 @ 2 W

MMUMY 1 W 5% m 47 Q, 1 kQ, 2 kQ adNay
Pinaadadinad

MAUMYU 5 W 5% @1 1 Q

Fufutseapiialufits e 0.47 uF 50 V.
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msUsuifieunaadalaglail

Y (Volts)
100. T
(1WA I IR PP WP P S I BN e
1 Vp_p HrHHH+HHHHHHH fHHHHHHHHEHHHHHH X (Time)
f Volt/Div = 0.5 V
E_ : Time/Div = 0.5 mS
10HHHH AR Fyana CAL fo L
0% F
2 I 1 Vp_p, 1 kHz
[ id
=1mS
sui 1.6
u
174
° Qs W
a1UUUNITINAND]

1. (Uaaiad Power On-Off 2avdaddaladlay

2. USuAnudnunsuasiity Intens wasuSuamuanpaadudes Focus
AUMMEANAUTBAYDIID

3. daanalwsuidhiuan BNC usuiua 1 wosuauiua 2

4. UsusiasTnanil CH1 USu Volt/Div #e9usiua 1 = 0.5 V/em Wz
13U Time/Div = 0.5 mS/cm U5ulls AC-DC-GND #isuvtia GND wazlsiuSutlu
Y-Position uduLuRBMWBEH UMY GND naNIamwwad GagUil 1.6
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=’ 1 o ° ' k4
5. @auln AC-DC-GND lfi AC wasihanslwsvuzuiue 1 @awh

= A:ldw 1 r v 73 =i
i caAL fuiluaeadaloalaufiidyanm CAL vhiu 1V, 1 kHz fSuidiau

vV

azp9U5ulu CAL-Volt uaz CAL-Time blﬁ’gﬂﬂﬁ’uuuaamwﬂﬁﬂgﬁagﬂﬁ 1.6
Feasdioladhuruus 1 luiadyanaldagndas

6. yneuaduda 4 war 5 AumeTwsuurun 2 8ra31 uazl3u CAL-
volt Wlddasuel 1.6 (§wiu CAL-Time USuiiienpsadieasldauniune 2

LHULUA)

n1sNAaaIn 2

myaussaulwnsiaeansdalaglail

R, = 2 kQ

|||— ®

silii 1.7
U

afuiun1snanaag

' s -:J s A\ v e‘ w
1. 6a299IMAaanegud 17 Yfuunasislwaseliuseeu E = 9 vV
o g o 4 1 IJ ° 1
2. YSussenadaladlaluruiua 1 Ay AC-DC-GND #iiuniis DC uas
Volt/Div = 1 Volt/cm ta¢ Time/Div = 2 mS
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MInaaoan 1

3. ldeastalaalovuzuiua 1 Joussiulviasianaden R dagul 1.7
logliidu 0 V agnaaamw uastiufinuamsiadusiduanasan R aslugui
1.8 (n)

4. AUIUAILTIAY v ﬁai‘ml@?ﬁnnﬁ)amwgﬂﬁ 1.8 () TUNNHANMIAIUIN
aslumnsad 1.1

5. 1WAEY Volt/Div = 2 V/em U8 5 V/ecm muaed Sauseduanasan
R, nase afadmnsUaiuussduanadon R aslusii 108" (1) uas (A)

6. AMUIUAILTNY v, ﬁdmﬁﬂﬁmnaamwgﬂﬁ 1.8 () uaz (A) uay
Tufnwamseuaaslumaid 1.1

=
AN 1.1
o AMDMA V.| 8ueuseu v
ANNFIUBIUTIAU VY Sen
Volt/cm I A 2 DA nnhadneas
h = em,
(b "N (Taae) (had)
1
2
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Y (Volts)

X (Time)

IS S E
T T

LIS (LI B o e e e

e Lo Ve b b L b
5

LI L

LI LJNLINLAL I LN L

I SRR S s RN R
™t

i
LI [

(IS

i
LI

N A SRS NS N S N NS SN
L Tt

2 mS/cm

1.V/cm, Time/Div

(n) Volt/Div

Y (Volts)

X (Time)

LI B L B

S WS NS S |
L BB B |

IS WA S SR

LI I e

LN L L

UL LI [ L

904_|J| I S N
™t

100

IS FEEEE P SRR N
LN LI

I N N VRS N NS A Ees SR e S REE SN
T T

0%

10+

2 mS/cm

(2) Volt/Div = 2 V/cm, Time/Div

Ui 1.8
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Y (Volts)
100, 1
9OHH mEasem s e HH“"'! B e e
fHHHHHHHHHHHHH AR X (Time)
O e R o N L e T e SR N RERE
0% .

(A) Volt/Div = & V/em, Time/Div = 2 mS/cm

gﬂﬁ 1.8 (7a)

N15NAaaIn 3

mauseulWgaumeaasdalaglal

E=4V
500 Hz
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